平成22年度　第５回理事会議事録

日本OP第５－１０－　　号

日時　　　平成22年9月25日（土）　10:00~17:00
会場　　　全菓連ビル　フォーシーズ9階会議室

参加者　　占部副会長、国見副会長、秋山監事、濱本理事長、濱田理事、矢野理事、榊原理事、
田中理事、長堀理事、奥村理事、土居理事、荒川理事、奥村理事、河内理事
議事録　　河内理事　　確認者　田中理事（西日本）、矢野理事（東日本）

議　　事

議題1
2010年事業報告・決算報告、2011年事業計画・予算について
・各委員会より事業報告、事業計画、決算報告、予算についての報告がなされ、承認された。

議題2
全日本選手権について
・2010年の光（11月3日～7日）について、準備の進捗状況の報告がなされた。

・2011年8月開催分の全日本については唐津から開催希望がある旨報告があった。

　　→近年、西日本での開催が多くなっているため、東日本で開催できないか議論した（西日本の理事からの提案）。

→その結果、今回、東日本での開催は見送ることとし、唐津での開催が承認された。

次回全日本は唐津にて、2011年8月に開催される。
議題3　2011年度最終選考会について

・2011年3月開催分の最終選考会について、現在、和歌山、広島から開催希望がある旨報告された。

　→最終選考会についても東日本で開催できないか議論、検討した。

　→その結果、日本の中央に近い和歌山での開催が承認された。

　今年度の最終選考会は和歌山にて、3月18～21日または19～22日の日程で開催される。
議題4　江の島ヨットクラブジュニアについて

・江の島ヨットクラブジュニアから除名者の復権について依頼があり、国見副会長、濱本理事長が江の島ＹＣＪの浪川氏、埼玉氏と会談を行った旨報告があった。

　→会談の詳細等については別紙参照のこと
　→ＪＯＤＡとしては、当事者から会員および関係者への謝罪が最低条件である旨伝えたが、当事者に謝罪の意思はないと判断した。

　→したがって、ＪＯＤＡとしては何のアクションも起こさないことで同意。

　江の島ヨットクラブジュニア除名者の復権について、ＯＰ協会から総会へ提案することはしない。
　江の島ヨットクラブジュニアの問題に付随して、海外派遣で会員未登録選手をアジア選手権に派遣した経緯報告があり会員に本件は報告すべきとの結論になった。
→経緯報告書参照

議題5　スポーツ拠点つくり事業について

・議題の進捗状況について理事より質問があった。

→本事業が「事業仕訳」によって、新規受付が無い状況となっている旨理事長から説明あり。

スポーツ拠点作りについては白紙となった。
議題6　役員改選について

・改選役員について、再立候補の意思確認が行われた。

・荒川理事、奥村理事、濱田理事から再立候補の意思が無い旨報告があった。

議題7　その他

・標準ＳＩ、ＮＯＲについて、ルール委員会より提案があった。
　→ＪＯＤＡ主催レースが同じようなレベルで開催されるようにするため、標準のＳＩ，ＮＯＲを開催者に提示するようにしたい。

・標準SI、NORの継続的な整備のための特別委員会を設置する

　委員としては荒川理事、周東監事のほか数名を配置する予定
次回理事会は平成22年11月の総会にて新理事選任後開催予定。
以上







