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謹　啓

初夏の候、貴クラブにおかれましてはますますご発展のこととお慶び申し上げます。また、平素はＯＰの活動に御支援、御協力を賜り、誠にありがたく厚く御礼申し上げます。

さて、平成22年6月1日付けでいただきました貴クラブに所属する方たちの弊協会の除名解除についての申し入れにつきまして、弊協会理事会におきまして協議をして参りましたので理事会の決定を以下御連絡させていただきます。
日本オプティミスト協会理事会としては、貴クラブの改革についてはクラブの幹部の方々が大変なご苦労をされ、改革を推進されていることは十分評価をし、また、弊協会とも友好的かつ協力的に活動されていることは理解しております。

　しかしながら、この度、貴クラブより申し出をいただいた除名解除の対象の方々からは直接、弊協会に対し誠意をもった対応をされていないと認識しております。このような状態で、弊協会理事会から除名解除の提案を定時総会に提案する事はできないと判断いたします。もし、対象の方々より弊協会にたいし、直接誠意をもった対応をしていただけるのであれば、弊協会としましても定時総会に除名解除の提案をさせていただきたいと考えております。
　現時点では貴クラブの御要望に沿う回答をさせていただけなく、大変申し訳ありませんが、弊協会の趣旨を御理解いただきたくお願い申し上げる次第です。弊協会としましても、早急に解決を図りたいと考えておりますので、お申し出のありました、貴クラブと弊協会の話し合いにつきましては、早急にお願いし、最善の解決を図っていく所存です。
　また、上記のとおり、早期に解決を図って行きたいと云う弊協会の趣旨をご理解賜り、至急クラブ登録をしていただきたくお願い申し上げます。御連絡したように、幣協会の規約上、現在の状態では選手の登録が出来ない状態です。弊協会としても貴クラブの選手の不利益にならないように最善の努力はしたいのですが、選手登録が出来ない以上、海外派遣や協会主催レースへの参加を許可できない事になります。選手の不利益を生じさせないように規約に反して海外派遣や協会主催レースに参加を認める事は弊協会の会員に対し状況を説明する責任があります。そのような事態になりますと貴クラブならびに弊協会にとりましてもたいへん不名誉な事態となる事は必定であると思慮いたします。是非、状況ご理解賜りたく、重ねてお願い申し上げる次第です。
尚、末筆になりますが、貴クラブのますますの御発展をお祈りいたします。
謹白

